

SAN JUAN

11-12-65

CONSAGRACION del nuevo altar mayor de la parroquia Van a ser asfaltadas nuevas calles

SAN JUAN. (De nuestro corresponsal M. Sánchez Buades).—Con las solemnidades de ritual, se llevó a cabo el miércoles por la noche, la consagración del nuevo altar mayor de la iglesia parroquial, construido para la celebración cara al público, según las normas de la nueva constitución litúrgica. A los actos celebrados con este motivo asistieron las autoridades locales, presididas por el señor alcalde, juez de Paz y comandante del puesto de la Guardia Civil, así como gran número de personas.

Por delegación episcopal, actuó de ministro consagrante el M. I. señor don Bartolomé Albert Soler, deán de la S. I. concatedral de San Nicolás, asistido por los sacerdotes, don José Sabater, cura de la parroquia y don Rafael Seva.

Las ceremonias comenzaron por la aspersión del nuevo altar con el agua gregoriana, —mezcla de agua, ceniza, sal y vino—, procediéndose después al traslado procesional de las reliquias que habían de ser depositadas en el ara, pertenecientes a los mártires San Silvestre, San Bonifacio y San Benigno.

A continuación tuvo lugar la consagración del altar, terminando con la celebración de la santa misa, por el sacerdote consagrante, que pronunció una inspirada homilía informativa del acto celebrado.

El nuevo altar es una finísima y acertada obra, a base de mármol blanco y rojo y metal dorado, que hace juego con el estilo arquitectónico del antiguo altar y ocupa el centro del presbiterio, sobre un amplio y elevado basamen-

to, chapado igualmente de mármol rojo, que le da gran prestancia y visibilidad.

ASFALTADO DE NUEVAS CALLES

El asfaltado de las calles de Mésén Pedro Mena y Tomás Capelo es casi un hecho. Por la Comisión provincial de Servicios Técnicos ha sido ya anunciada la subasta de las obras, —que tendrá lugar el día 20 de este mismo mes— para el "afirmado y asfaltado de primer tramo del camino vecinal de San Juan a la playa", que como se sabe, comprende desde su enlace con la carretera general de Valencia, a la entrada de Beniali, hasta la avenida de Eduardo Aunós —que todos conocemos con el nombre más popular de Diagonal a la playa—, y atraviesa las dos mencionadas calles.

Por otra parte se nos informa, que el Ayuntamiento tiene ya prácticamente terminado el estudio técnico para el asfaltado de las calles del pueblo que todavía no disfrutan de esta importante mejora, a falta de resolver tan sólo la cuestión más fundamental; la económica.

Entendemos que es ésta una de las mejoras a las que debe dedicarse preferente atención. Así lo vienen demostrando las lluvias cáidas estos últimos días que han dejado poco menos que impracticables la mayor parte de estas calles.

Como también es importante la pronta reparación de los baches que se vienen produciendo en las calles ya asfaltadas antes de que aumenten de capacidad.